

2014齐鲁春季车展(莱芜展)周六开幕

买车就到齐鲁车展,你懂的!

本报记者 王浩奇

阳春三月,汽车市场的各类促销活动又开始活跃起来,而这次齐鲁车展走进莱芜,带来的不仅是高大上的展会品牌,更有名副其实的购车服务。实惠、便利的选择空间让您的选车思维如鱼得水,更有精彩的汽车文化展演,让您的购车之举不仅仅是一次经历,更是一种美好的回忆。

实惠购车,品牌多、 车型全、价格低

本次车展基本上汇集了莱芜所有品牌的汽车,其中有多款新车初出闺阁,是首次和观众见面。本次展会不光在横向上基本涵盖全市所有车型,在纵向上更是给购车者留下了十足的选择空间,其中别克系列届时就会有凯越、英朗GT、君越、君威等十款到场亮相。而大众系列的全新桑塔纳、桑塔纳Vista志俊、NEW POLO等十几款备受大众关爱的中高档轿车届时将亮相莱芜会展中心的齐鲁车展。据了解,本次车展上很多商家都将新车作为主推车型,并且推出了超低价格。像风行在本次车展上主推的景逸X5 1.6L尊享型和菱智V3创业版两款车型。其中,景逸X5 1.6L尊享型,原价8.69万,车展限量销售8.59万;菱智V3创业版售价5.68万,却拥有1.5L小排量、7.9L/百公里低油耗,以及内部2400×1460×1240的超大空间。而东风风神2014款全新新车上市,推出新S30感恩版5.98万元,H30CROSS感恩版6.58万元超低价格。届时,长安轿车将携7款车型亮相车展,价位在3万到25万之间,车展期间凡在长安展位看车客户均有精美礼品赠送,订车客户更有神秘大礼!

值得一提的是,东风日产将携史上最强阵容亮相本次车展。

除旗下8大车系产品悉数登场外,自主品牌启辰也在车展上震撼亮相。3月正逢顺通日产第九届春季购车节期间,全车系钜惠价格在齐鲁车展回馈老客户,届时新宝骏也将正式接受预定。作为日产全球的战略车型,轩逸是东风日产本次车展的主推车型,在蓝鸟高水准的技术平台上,东风日产采取“领先半步”的策略,为轩逸融入了诸多创新设计与先进工艺,将技术优势发挥到极致。

本次车展雪佛兰推出的幸福版车型不仅传承了雪佛兰新赛欧高品质、大空间、高安全、低油耗、优服务的核心优势。值得一提的是,新增的智能遥控钥匙、电动后窗和倒车雷达作为同级少有的科技配备,大大提高日常驾驶的安全性与便利性。赛欧作为名副其实的全民家轿,全系皆可续享3000元幸福红包!真正做到5万元即可为你的家庭添置一部温馨的国际品质车。

舒适观展,赏精彩节目, 抽旅游大奖

届时,“地球一小时”宣传周启动仪式大型义演将和车展同时、同场进行,这恰好和车展所倡导的绿色环保的设计理念不谋而合。大型义演将为观众奉上20多个精彩节目,其中有魅惑、妖娆、动感的钢管舞,肚皮舞、车模走秀等表演,还有玄妙、搞笑、刺激的



魔术、小品、杂技演出,蟠龙梆子、庄稼妮子等登上央视舞台、倍受莱芜人欢迎的表演团队到时也会和大家见面。

除此之外,展会现场还会有足够劲爆的香港双飞五日游的大奖等着大家,据了解,凡是在现场购车的市民均有机会抽取大奖,除此之外,还有可以畅游全省的森林旅游年票大奖。

如果您看完了节目,抽完了大奖,别着急走,现场还会有激动人心的变形金刚。身高6米的雪佛兰“大黄蜂”变形金刚将驾临本次齐鲁车展,如果您是十足的“变形金刚迷”,这可是你零距离亲近它的绝佳机会。

现场还会有千年等一回缅甸翡翠厂家直销会,凡是现场购买翡翠的市民都有机会参与抽奖活

动,中奖率百分之百,奖项分一、二、三、四等奖,最低的四等奖为价值138元精美翡翠挂件一件。

本报与莱芜市消费者协会共同主办的《家用汽车产品修理、更换、退货责任规定》培训将在展会现场举行,使您购车、用车的过程充满愉悦,使您作为汽车这个特殊商品的消费者的权益更有保障。

实力品牌4S店全面参展,车型多、品牌全、优惠更大,展会购车最实惠



购车抽大奖赢香港双飞5日豪华游

千万让利 百万豪礼

2014齐鲁春季车展(莱芜展)

3月22-23日在莱芜会展中心隆重开展

媒体支持:



车展 观展买车 畅游齐鲁

车展期间购买车将有机会获得好客山东森林旅游年票一张

观展免费抽奖 赢取“好客山东·森林旅游”年票 复印有效

抽奖券

姓名

联系电话

心仪品牌